

Spørsmål til budsjett fra SV

Hei

1. Er planen at Carbon skal være stengt 6 uker i sommer også?

Svar:

Carbon vil holde stengt i 4 uker i sommer.

2. Hva vil det koste å holde åpent også disse seks ukene?

Svar:

Det vil kreves 2 personer på jobb pr vakt à 7,5 timer x 6 dager i uka (Dette vil koste rundt kr 110.000,- i 4 uker alt etter utdanning og ansiennitet.) Vi har heller ingen sted å være i og med at Carbon brukes til Kimen Sommer, så da må vi evt finne en annen lokasjon som base (vi har møte med ungdomskontakten den 20.januar ang dette for å evt se på samlokalisering). Erfaringsmessig er det mindre besøk på sommeren og det ungdommene etterspør er mulighet til å møtes og gjøre aktiviteter sammen, gjerne ute et sted. Så kostnadene med å holde åpent de 4 ukene bør evt også inkl midler til å dra på noen turer, grille i Storvika, evt bowling, busstransport osv. Også viktig å huske at ansatte må få tatt ut ferie så om vi evt får midler til å holde åpent vil det for det meste bli brukt vikarer.

Anja Ristad